



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：114年04月28日

聯絡人：陳薇歆

聯絡電話：(08)7535255 轉 3231

迎向馨生一踏出馨記憶 重傷被害人家庭關懷活動溫馨登場

屏東分會為關懷重傷被害人及其家庭，於114年4月26日（星期六）上午10時30分至下午3時，在不一樣鱷魚生態農場舉辦【迎向馨生一踏出馨記憶】關懷活動，共吸引30名馨生人及家屬熱情參與。

此次活動特別選擇富含自然生態氣息的場地，安排遊覽園區風景、與小動物互動療癒身心，以及趣味DIY體驗，讓馨生人及家屬暫時放下生活壓力，享受不同以往的山野樂趣。參與者在輕鬆互動中彼此認識、相互鼓勵，活動現場洋溢著笑聲與溫馨氣氛，讓大家度過了一段難忘且收穫滿滿的時光。

在活動中有許多感人的場景，其中一位案主因重傷下半身癱瘓，僅能靠輪椅行動，而案弟為了讓案主能外出走走，與案主一同報名參與，席間案弟處處關注案主的身體狀況，兄弟倆互動熱絡、情誼深厚，讓在場的人都感受到濃濃的手足之愛；此外，一位馨生人母親也分享了感人故事。她提到，孩子8個月大遭受保母虐待，導致左半邊身體癱瘓，然而在其無微不至的照顧與鼓勵下，現在孩子已2歲並奇蹟般地逐步康復至能夠行走，這次活動，更是這個家庭第一次全家一同外出旅遊。媽媽感性表示，感謝分會的陪伴與支持，讓他們有勇氣走出陰霾，重新擁抱生活的美好。

藉由本次活動營造的友善環境，不僅讓重傷家庭增進了彼此情感，也讓照顧者或是重傷者有機會走出家門，享受久違的外出樂趣，留下珍貴回憶。

